

Отчет о проведении игрового мероприятия «Колядки»

Новогодние праздники – это огромная возможность показать детям маленькую часть народных традиций, обычаев празднования – Нового года и Рождества Христова.

15 января средней группе было проведено игровое мероприятие «Коляда», приуроченное к празднованию «Рождественской сказки» и недели зимних каникул для дошкольников. С целью расширить знания у детей о народных традициях, с историей и обычаями празднования Рождества на Руси, используя разнообразные виды народного фольклора (игры, загадки, пословицы и поговорки), а также эпизоды из фильма «Ночь перед рождеством» и костюмы колядовщиков. Самим детям было очень интересно наряжаться в костюмы колядовщиков, слушать веселые песенки-колядки, и участвовать в традиционных народных играх. Участие в подобных мероприятиях, дает детям прикоснуться к традициям и обычаям русского народа, самим почувствовать всю прелесть народных празднеств и гуляний. Все получили положительные эмоции и прекрасное настроение.